



Katowice, dnia 11.10.2023r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. *Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku 25.*

Nr sprawy: ZP-23-143UN

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści SWZ jak niżej:

Pytanie nr 1: Pakiet nr 18 Poz. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na procesory kompatybilne wyłącznie ze wspornikami typu Ponto?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2: Pakiet nr 18 Poz. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na brak zaczepek magnetycznych i brak możliwości wymiany na magnetyczny w przyszłości a w zamian za to dopuści standardowy zaczepek mechaniczny bezpośrednio do wspornika implantu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3: Pakiet nr 18 Poz. 4 Czy Zamawiający dopuści zatraskowanie samego procesora od zewnątrz wspornika implantu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 4: Pakiet nr 18 Poz. 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na w pełni automatyczny wielokanałowy mikrofon kierunkowy z funkcją OpenSound Navigator, zapewniającą użytkownikom dostęp do dźwięku w promieniu 360°, pozwalający zachować szczegóły mowy, zarządzający sprzężeniem i zapobiegający jego powstawaniu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Wykonawcy winni uwzględnić udzielone odpowiedzi w ofertach, w szczególności w formularzu asortymentowo – cenowym.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.